MunncrepcTBo KynbTypsl OpeHOyprekoit 061acTu

I'ocynapcTBeHHOe aBTOHOMHOE yupeKIeHHE KYJIbTYPhI
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHASI ®UJTAPMOHMUS»

(FAYK «Opendyprckas od;1actHast uIapMOHHS»)

IIPUKA3

40, O6 20JH.. Ne_80 0€. 04,
r. Openbypr

OO0 yCTaHOBJIEHHUH LIEH Ha OUIIETEI

B cBs3u ¢ npoBeeHreM KOHIepTa Ipymisl «BasH-MO3UTHBY ¢ mporpaMmoi «Bpems
TIO3UTHBA» B paMKax aboHeMeHTa Ne 9 «My3bIKalbHbIe Beuepa B QHIAPMOHUMY, KOTOPBIM
cocroutcs 30.10.2024 roga, Hadano B 19.00, B 60IBIIOM KOHIIEPTHOM 3ajie GUIapMOHHH,

OIpHUKa3blBalo:

1. YcTaHOBHTE criemyromue LeHb! Ha OUIeTHI ISl TPOIaKH:

naprep

no 1800 pyoGaeii:

5panc 11 mo 25 mecro;

6 psnc 11 mo 25 mecTo;

no 1500 py0Gaeii:
Spsan 7,8,9,10,26,27,28,29 mecTo;
6 psn 7,8,26,27,28,29 MecTo;

no 1200 pyGaeii:
1 pan c 11 mo 25 mecro;
2 psan 5,6,7,8 mectou ¢ 11 mo 31 mecTo;

o 1000 pyGaeii:

| psin 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 mecTo;
2 psan 3,4,32,33 mecTo;

S pan 3,4,32,33 Mmecto;

6 psan 3,4,32,33 mecto;

no 800 pyG.eii:

0 psn 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 mecTo;
1 psan 2,3,33,34 mecTo;

2 psan 2,34 mMecTo;

5 psan 1,2,34,35 mecro;

6 psan 1,2,34,35 mecTo;

8 panm 1,2,3,4,32,33,34,35 mecro;

amduTeaTp

no 1200 py6Gueii:

3 psin ¢ 9 mo 20 mecro;
4 psig ¢ 9 mo 20 mecro;



no 1000 py6aeii:

2 psan ¢ 5 o 22 MecTo;

3 psn 5,6,7,8,21,22,23,24 mecro;
4 psin 5,6,7,8,21,22,23,24 mecro;

no 800 pyO.eii:

1 psim ¢ 5 mo 22 MecTo;

3 pan 1,2,3,4,25,26,27 mecTo;

4 psin 2,3,4,25,26 mecTo;

7 psig co 2 o 27 MecTo;

8 psix co 2 mo 8 mecto u ¢ 10 o 27 mecro;
9 psn 4,5,6,7,8,10,11,21,22,23,24,25 mecTo;
10 psn 6,7,8,20,21 mecrto.

HEeHTpPaJIbHbIH 0aJIKOH
no 800 pyO.eii:

1 psig c 1 mo 24 mecro;
2 psn c 1 mo 24 mecro;

JieBbIH 0a/IKOH
no 600 pyO.eii:
1 psin c 1 mo 24 MecTo;
no 400 pyOJieii:
2 psn c 1 mo 24 mecro;

npasBbii 0aJKOH

no 600 pyO.eii:

1 psim ¢ 1 mo 24 mecTo;
no 400 pyOJieii:

2 psag ¢ 1 mo 24 mecTo;

Uroro: 30 6ui. x 1800 py6. = 54000 py6.
14 6m. x 1500 py6. = 21000 py6.
72 6un. x 1200 py6. = 86400 py6.
60 6u1. x 1000 py6. = 60000 py®.
182 6mi. x 800 py6. = 145600 pyO®.
48 6u. x 600 py6. = 28800 pyoO.
48 6ui. x 400 py6. = 19200 py®.

Beero: 454 6unera Ha cymmy 415000 (YeTsipecta ISTHAAIATH THICAY) pyOIeii.

2. B TeyeHue mepuoa peasu3alud OUIETOB LIEHOBAS MOJIUTHKA MOXKET IIPETEPIIETH
HU3MEHEHUS.

OcHoBaHue: CIy)KeOHas 3aIlECKa 3aMeCcTHTeNs. IMPEeKTopa IO KOHIEPTHOH pabore

Husuusoi B.U. ot 20.06.2024 .
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